

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 8. napján 18.35 órakor a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében megtartott alakuló ülésén.

**Jelen vannak:** Balogh Károlyné, Balogh Károly, Bozsányi Zoltán képviselők.

**Tanácskozási joggal rész vesz:** dr. Kávássy Leila Viola jegyző, Bertalan-Kele Beáta Erzsébet aljegyző.

**Jegyzőkönyvvezető:** Pécs Zsuzsanna főelőadó.

**Lipták László HVB elnök:** Figyelemmel arra, hogy a Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat korelnöke garatgyulladással küzd, felkérem Kávássy Leila Violát, Medgyesegyháza Jegyzőjét, hogy a korelnök asszony köszöntőbeszédét mondja el, és tájékoztassa a választás eredményéről a testületek tagjait és a vendégeket.

**dr. Kávássy Leila Viola:** Balogh Károlyné korelnök asszony nevében sok szeretettel és nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, külön köszöntöm Ruck Márton polgármester urat és a Helyi Választási Bizottság elnökét Lipták Lászlót. Engedjék meg, hogy a Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatóját a 2024. június 9. napján megtartott helyi nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményéről megosszam Önökkel. A választás eredménye jogerős. A névjegyzékben 35 választópolgár szerepelt szavazóként 15 fő jelent meg, 42,9 %-os részvételi aránnyal. Az érvényes szavazólapok száma 12 volt. 3 jelölt indult. A megválasztott képviselők: Balogh Károly 12 szavazat, Balogh Károlyné 11 szavazat, Bozsányi Zoltán 12 szavazat.

Felkérem a megválasztott képviselőket, hogy tegyék le az esküt és az Én szó hallatán a saját nevük elmondását követően mondják utánam az eskü szövegét azzal, hogy saját meggyőződésük alapján az Isten engem úgy segítjen, vagy a Fogadom szót tegyék hozzá.:

*Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Medgyesegyháza város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen!//Esküszöm*

**Lipták László HVB elnök:** Kérem, írják alá az esküokmányt, Felkérem Beertalan-Kele Beáta Aljegyző Asszonyt, hogy szíveskedjen az esküokmányok aláírásában közreműködni.

**dr. Kávássy Leila Viola:** Balogh Károlyné korelnök asszony nevében szeretném megköszönni a HVB munkáját. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes valamennyi megválasztott képviselő jelen van, a döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő. Felolvasom a javasolt napirendi pontokat.

### **I. Fő napirendek:**

1. Az elnök megválasztása, eskütétele,  
Előadó: Balogh Károlyné korelnök asszony
2. Elnökhelyettes megválasztása, eskütétele,  
Előadó: ..... elnök

3. A helyi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás megkötésére vonatkozó felkérés  
Előadó: ..... elnök
4. A SZMSZ elkészítésére vonatkozó megbízás  
Előadó: ..... elnök
5. Képviselők tájékoztatása a jogviszonyukkal kapcsolatos irányadó jogszabályokról  
Előadó: dr. Kávássy Leila Viola jegyző

### **III. Bejelentések**

**dr. Kávássy Leila Viola** korelnök asszony nevében felkérem Bozsányi Zoltánt jegyzőkönyv-hitelesítőnek, kérem nyilatkozzon, hogy elfogadja-e?

**Bozsányi Zoltán:** Elfogadom.

**dr. Kávássy Leila Viola** Megállapítom, hogy a jelenlevők 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 0 tartózkodás mellett, Bozsányi Zoltánt fogadták el jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**dr. Kávássy Leila Viola:** Az imént ismertetett napirendek tekintetében van-e valakinek más javaslata a napirendi pontokra? Ha nincs, szavazásra bocsátom. Kérem szavazzanak. Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület, 3 igen 0 ellenszavazattal 0 tartózkodással a testület elfogadta a napirendi pontokat.

#### **1. Az elnök megválasztása, eskütétele**

**dr. Kávássy Leila Viola:** Tájékoztatom Önöket, hogy Az első napirend az elnök megválasztása és eskütétele. Korelnök asszony Balogh Károlyra tett javaslatot, így tolmácsolom javaslatát. Megkérdem, hogy vállalja-e a tisztséget?

**Balogh Károly képviselő:** Igen, vállalom.

**dr. Kávássy Leila Viola:** Ha több kérdés, hozzászólás nincs szavazásra bocsátom, Balogh Károlyné korelnök asszony javaslatát miszerint Balogh Károlyt társadalmi megbízatású elnöknek megválasztják. Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

Balogh Károlyné korelnök által javasoltak alapján kihirdetem alábbi határozatot: a Képviselő-testület 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

#### **1/2024.(X. 8.) határozat**

A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Balogh Károlyt társadalmi megbízatású elnöknek megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**dr. Kávássy Leila Viola:** Átadom a szót Balogh Károly elnöknek.

## 2. Elnökhelyettes megválasztása

**Balogh Károly elnök:** A második napirend az elnökhelyettes megválasztása. Szeretnék javaslatot tenni az elnökhelyettes személyére. Javaslom Bozsányi Zoltánt. Megkérdezem elfogadja-e a jelölést és hozzájárul-e a nyilvános szavazáshoz.

**Bozsányi Zoltán képviselő:** Igen, elfogadom és hozzájárulok a nyilvános szavazáshoz.

**Balogh Károly elnök:** Ha több kérdés, hozzászólás nincs szavazásra bocsátom, hogy Bozsányi Zoltánt társadalmi megbízatású elnökhelyettesnek megválasszuk. Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

### 2/2024.(X. 8.) határozat

A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Bozsányi Zoltánt társadalmi megbízatású elnökhelyettesnek megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

## 3. A helyi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás megkötésére vonatkozó felkérés

**Balogh Károly elnök:** Harmadik napirend a helyi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás megkötésére vonatkozó felkérés. A nemzetiségek jogairól szóló törvény előírja, hogy a helyi önkormányzattal kötött megállapodást az alakuló ülést követő 30 napon belül meg kell kötni. Ha több kérdés, hozzászólás nincs szavazásra bocsátom, hogy szükséges megkötni a helyi önkormányzattal az együttműködési megállapodást, és annak eredményét terjesszem a képviselő-testület elé. Kérem, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelemeléssel jelezze.

A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

### 3/2024.(X. 8.) határozat

Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy kössön a helyi önkormányzattal együttműködési megállapodást, és annak eredményét terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: értelem szerint

Felelős: elnök

## 4. A SZMSZ elkészítésére vonatkozó megbízás

**Balogh Károly elnök** A negyedik napirend az SZMSZ elkészítésére vonatkozó megbízás. Ebben a dokumentumban a névviseles is benne lesz. Javaslom, hogy hozzunk döntést a nevünkről, s arról, hogy ezt követően alkotjuk meg a szervezeti és működési szabályainkat. A testületnek meg kell bíznia az elnököt, hogy készítse el a Szervezeti és Működési Szabályzatot.

Ha több kérdés, hozzászólás nincs szavazásra bocsátom, hogy szükséges elkészíteni a Szervezeti és Működési Szabályzatot, azzal, hogy a viselt nevünkről ebben a döntésben határozzunk.

A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi döntést hozta:

**4/2024.(X. 8.) határozat**

A Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az elnököt, hogy készítse el az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát és terjessze legkésőbb a 2025. január 25-ig a testület ülésére azzal, hogy az önkormányzat viselt neve: Medgyesegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat.

Határidő: értelem szerint

Felelős: elnök

**5. Képviselők tájékoztatása a jogviszonyukkal kapcsolatos irányadó jogszabályokról**

**dr. Kávássy Leila Viola jegyző:** Összeférhetetlenségre, méltatlanságra vonatkozó szabályok Önökre is vonatkoznak. Jogaik és kötelezettségeik is vannak. Forduljanak a hivatal munkatársaihoz, hogy segíthessük a munkájukat.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, az elnök úr az ülést 18.45 órakor lezárta.

kmf.



Balogh Károly  
elnök



Bozsányi Zoltán  
jegyzőkönyv hitelesítő